



意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼的桃色丑闻又爆出更为香艳的绝密内幕——一份长达300多页的法律文件首次披露,贝卢斯科尼竟将他位于米兰郊区的一幢别墅当作自己的“后宫”,并在其中秘密包养了至少14名绝色美女!这一最新曝光的秘闻再次震惊意大利,而警方已于1月15日对老贝的这处“秘密后宫”进行了突击大搜查。

“后宫”

传老贝秘密包养14美女 全部免费住进米兰豪宅

14美女住进顶级豪宅?

据悉,贝卢斯科尼的“后宫”位于米兰郊区他的一幢上下两层的复式别墅内。而在“后宫”中,贝卢斯科尼竟秘密包养了至少14名绝色美女!

据悉,这14名“贝女郎”全都可以免费住在贝卢斯科尼的豪宅里,不用支付任何房租,但前提条件是——必须跟74岁高龄的老贝上床。而她们的日常生活全部由曾为贝卢斯科尼修补牙齿的前女牙医妮可尔·米内蒂管理。

令人目瞪口呆的是,为了寻求刺激,贝卢斯科尼和他包养的14名“贝女郎”经常在豪宅中举行疯狂的“性狂欢派对”。据警方文件显示,“后宫主管”妮可尔的一名朋友向警方透露,他曾于2010年9月到老贝的豪宅中参加过一次这样的“性狂欢

派对”,而派对上的场景可说是让他“大开眼界”。据称,当时豪宅大厅的中央安放了一根钢管,而当派对开始后,这14名美女则会轮流抓住钢管大跳火辣的“钢管舞”,以博取和贝卢斯科尼上床的机会。

而在派对进行到高潮之际,14名美女还会纷纷换上性感的护士和警察制服表演脱衣舞,大玩“制服诱惑”。一番狂欢之后,老贝将会选出几名姿色最为出众的美女留下过夜,而有幸获选与老贝共度良宵的美女更可获得高达1万欧元的“过夜费”。但内幕人士向媒体披露,由于老贝已经对他的14名“贝女郎”下达了“封嘴密令”,因此这些“贝女郎”均已向他承诺,绝不会向警方承认与他有性关系。

警方搜查“秘密后宫”

1月15日,意大利警方终于找到了贝卢斯科尼用于召开“性狂欢派对”的别墅,并已对老贝的这处“秘密后宫”进行了突击大搜查。据透露,警方在别墅里找到了性玩具、礼物以及价格昂贵的珠宝首饰,还在房间内发现多个装有2万欧元现金的大信封。据悉,警方已传召贝卢斯科尼和其律师进行问话,同时对贝卢斯科尼两名助理的办公室进行了搜查。

意大利检察官表示,他们将会于本周约见贝卢斯科尼,并称贝卢斯科尼很快就会面对法律的审判。与此同时,意大利媒体披露,目前至

少有3名“贝女郎”正考虑交代真相,而她们势将成为举证贝卢斯科尼聚众嫖妓的重要证人。

在这批首次公开的法律文件披露,贝卢斯科尼的“贝女郎”之一——现年18岁的摩洛哥夜总会舞女卡瑞玛·埃尔·马罗格显然是警方的重点调查对象。据悉,马罗格的艺名叫“露比”,她与老贝的关系非常密切。数月前,当“露比”因偷窃被捕后,老贝竟向警方谎称她是埃及总统穆巴拉克的孙女,令她获释。当此事曝光后,“露比”立即被媒体推到风口浪尖,而贝卢斯科尼也因涉嫌滥用职权而遭到警方调查。

总理嫖雏妓可能判3年以上

据“露比”向警方交代称,去年情人节,当时只有17岁、尚未成年的她曾参加了贝卢斯科尼的“性狂欢派对”,并获得了老贝赠送的7000欧元“过夜费”。而按照意大利法律,付费与18岁以下的女孩发生性关系属于违法行为。如果贝卢斯科尼嫖雏妓的罪名成立,他可能会被判处3年以上的监禁!

但不知是否受了老贝“封嘴令”限制之故,“露比”矢口否认她曾和老贝上过床,并声称由于她曾告诉

别人自己24岁,因此老贝并不知她当时年仅17岁。

但老贝坚决否认关于他“买春”的指控。

针对检方的指控,自嘲“花花太岁”的老贝16日在电视讲话中称,这些指控是政治对手炮制的“烂泥”,全是无稽之谈。他说:“我从来没有花钱支付一夜情,这样做有损我的名誉……虽然我很不愿意将她曝光,但现在不得不说,我与一人保持着稳定的关系,她经常陪我出入各种场合,甚至是狂欢聚会。她当然绝不会让我干那些勾当。”

本报综合消息



被卷入贝卢斯科尼“雏妓门”的摩洛哥肚皮舞女郎露比



妮可尔·米内蒂



孪生姐妹埃莱奥诺拉和伊玛·德·维沃

“贝女郎”逐个数

“后宫主管”妮可尔·米内蒂——她曾做过广告女郎和舞蹈员,后来转行成为一名女牙医。当贝卢斯科尼2009年12月在米兰被人用大理石像砸中面部打掉牙齿后,正巧由执业不久的妮可尔为他补牙。随后,妮可尔就一路青云直上,不仅获贝卢斯科尼钦点加入其政党,目前更打算竞选国会议员席位。

孪生姐妹埃莱奥诺拉和伊玛·德·维沃——她们是来自那不勒斯的一对孪生姐妹,2008年参加真人秀节目而声名大噪。埃莱奥诺拉是医生助手,伊玛是外科医生助手,两人后来转职天气女郎。

落选意大利小姐艾瑞丝·贝拉尔迪——祖籍巴西的艾瑞丝曾参选意大利小姐,前年参加米尼我的特别汽车女郎选举,以17岁之龄力压其余35名参赛者夺冠。

伴游女郎伊昂纳·维桑——贝卢斯科尼常邀请伴游女郎参加派对,更被爆曾付钱跟部分女郎共度春宵。来自米兰的维桑被指也有收钱,于2008年和贝卢斯科尼上床过夜。



落选意大利小姐艾瑞丝·贝拉尔迪



伴游女郎伊昂纳·维桑

勒庞之女 接手法国极右政党

法国极右翼政党国民阵线创始人兼党主席让-玛丽·勒庞15日卸任党首。他的小女儿马琳·勒庞16日当选这一政党主席。

勒庞16日在国民阵线党内会议上宣读党主席选举结果。马琳以超过67%的得票率战胜竞争对手、国民阵线副主席布鲁诺·戈尔尼施。

马琳现年42岁,1986年加入国民阵线,2003年起担任执行副主席,2004年起担任欧洲议会议员。

马琳先前接受国内媒体采访时说,她打算参加2012年法国总统选举,希望把国民阵线打造成一个受全民支持的政党。法国近期多项民调结果显示,17%的法国人乐意选马琳当总统。

勒庞1972年创立国民阵线。这一政党支持极端民族主义,煽动排外,反对移民。勒庞本人曾因替纳粹分子罪行辩护而获刑。 据新华社电

海地前总统 流亡25年突回国



海地前总统

海地前总统让-克洛德·杜瓦利埃16日突然抵达首都太子港,结束25年海外流亡生涯。尚不清楚杜瓦利埃回国目的。一些分析师担心,杜瓦利埃这一举动可能导致政局进一步恶化。

杜瓦利埃当天乘坐法国航空公司一架班机,从巴黎飞抵太子港机场。他身穿深色西装,系领带,在机场向欢迎他的大约200名支持者挥手致意。为了这一刻,我等待了很长时间。踏上海地土地,我非常高兴。”

杜瓦利埃现年59岁,19岁出任总统,1986年被迫流亡国外。这是他流亡海外后首次回国。

海地政治眼下处于“半真空”状态。一些分析师说,杜瓦利埃此行带有政治目的。总理让-马克斯·贝勒里夫说,杜瓦利埃是海地公民,拥有回国的自由。对他回国是否会引发局势不稳,贝勒里夫回答:尚无迹象显示这一点。”贝勒里夫没有就杜瓦利埃是否会遭到逮捕等作出回应。 韩建军 新华社

以防长巴拉克 退出工党另起炉灶

据新华社电 以色列现任国防部长巴拉克当地时间17日上午在耶路撒冷宣布辞去工党主席的职务,另立新党。

巴拉克当天在新闻发布会上宣布自己永久退出工党,并成立一个名为“独立党”的新党派。有4名工党议员追随巴拉克,退出工党加入新成立的独立党。

巴拉克在新闻发布会上未宣布辞去国防部长一职,也未宣布退出内塔尼亚胡领导的执政联盟。

工党近一段时间内部矛盾激化,不少工党成员对政府在中东和平进程上的政策表示不满,要求退出执政联盟。同时,巴拉克在工党内部的支持逐渐减弱。

巴拉克等人退党后,内塔尼亚胡执政联盟无论是保留巴拉克的独立党,还是继续与工党联合,均可取得议会多数席位,执政地位无忧。